
Уже протягом 65 років фахівців 
у галузі технічного регулювання 
готує Одеський державний інститут 
вимірювальної техніки (до 2007 ро-
ку – Одеський технікум вимірювань, 
Одеський коледж стандартизації, 
метрології та сертифікації).

ОДІВТ першим у колишньо-
му СРСР почав працювати над 
підготовкою фахівців із метрології, 
стандартизації, сертифікації та 
управління якістю. На базі філій за-
кладу були створені ВНЗ у Москві та 
Свердловську. Білоцерківська філія 
інституту нещодавно відсвяткувала 
своє 25-річчя.

У навчальному закладі здобу-
ли освіту понад 35 тисяч фахівців, 
серед яких – керівники держав-
них установ, генеральні директо-
ри підприємств, керівники служб 
метрології і стандартизації промис-
лових гігантів України, країн СНД та 
далекого зарубіжжя: Куби, Монголії, 
Конго, Лаосу, Нігерії, В’єтнаму, Ве-
несуели, Судану, Ємену, Іраку, Ірану, 
Лівії, Камбоджі та інших. 

За якісну підготовку кадрів для 
Соціалістичної Республіки В’єтнам у 
2007 році інститут нагороджено ор-
деном Дружби цієї країни, а з на-
годи 65-річчя заснування навчаль-
ного закладу за значний внесок у 
розвиток вітчизняної освіти й науки 
ОДІВТ відзначено Почесною грамо-
тою Кабінету Міністрів України, По-
чесною грамотою Держспоживстан-
дарту України; надійшли вітальні 
листи від Міносвіти й Мінекономіки, 
а також від органів державної вла-
ди, провідних товаровиробників, 

громадських організацій, іноземних 
держав. 

Нині інститут є єдиним вищим 
навчальним закладом в Україні, 
який здійснює багатоступінчасту під-
готовку фахівців у зазначеній галузі: 
молодший спеціаліст – бакалавр – 
спеціаліст –  магістр. ВНЗ має три 
відокремлені структурні підрозділи: 
філію в Білій Церкві, коледж та ор-
ган сертифікації продукції в Одесі. 
На базі ОДІВТ функціонує секре-
таріат технічного комітету стан-
дартизації ТК 163 «Якість освітніх 

послуг», який очолює ректор ін-
ституту Леонід Коломієць. 

ОДІВТ – переможець Все україн-
ського національного конкур-
су з якості продукції «100 кращих 
товарів (робіт, послуг)» у номінації 
«Освітні послуги» та один із заснов-
ників Міжнародної академії стан-
дартизації.

З 2009 року в навчально-
му закладі запроваджено систе-
му управління якістю вищої осві-
ти згідно з вимогами ДСТУ ISO  
9001–2009.

В Україні триває процес реформування національної системи 
технічного регулювання. Тому підготовка фахівців галузі має 
істотне значення для подальшого розвитку економіки нашої 
держави – повноцінне функціонування ринкової економіки 
неможливе без сучасних систем технічного регулювання, 
ринкового нагляду, захисту прав споживачів, які відповідають 
вимогам СОТ і ЄС, здатні адекватно й швидко реагувати на 
виклики глобальної економіки й потреби споживачів щодо 
випуску та реалізації безпечної конкурентоспроможної 
продукції. 

Ректор ОДІВТ – КОЛОМІЄЦЬ 
Леонід Володимирович, доктор 
технічних наук, професор, академік, 
перший віце-президент Міжнародної 
академії стандартизації, заслуже-
ний працівник сфери послуг України. 
Леонід Володимирович – автор по-
над 240 наукових робіт, серед яких 26 
монографій, 40 підручників і навчаль-
них посібників, 12 стандартів. Голов-
ний редактор всеукраїнської газети 
«СтандартЪ», член редколегії журналів 
«Метрологія та прилади», «Потре-
битель плюс власть». Переможець 
національного рейтингу «Фахівець ро-

ку» в номінації «Освіта». Нагороджений Почесною грамотою Верховної 
Ради України,  міжнародним орденом «Золотий Меркурій», орденом «За 
високий професіоналізм» Всеукраїнського фонду сприяння міжнародному 
спілкуванню, відомчими відзнаками «Відмінник освіти України», «За наукові 
досягнення», «За заслуги в галузі стандартизації, метрології, сертифікації і 
акредитації», «Почесний працівник Держспоживстандарту». Леонід Воло-
димирович очолює Одеську міську організацію Союзу споживачів України.

Від якості освіти – до якості життя

Підготувала Вікторія ПЕЛИМСЬКА.
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